

### Урок 3. Мережа інтернет.

Сьогодні ти згадаєш, що таке інтернет та які його можливості; повториш, що таке вебсторінка, сайт, гіперпосилання; навчишся дотримуватися правил безпечного користування інтернетом.

#### Згадуємо, що таке інтернет

Надіслати комусь повідомлення, потеревенити з друзями, пограти в комп'ютерні ігри з іншими дітьми, використовуючи свій телефон, планшет або комп'ютер, ти можеш за допомогою комп'ютерної мережі.

**Комп'ютерна мережа** — це два або більше комп'ютера (чи інших пристроя), з'єднаних між собою каналами зв'язку. Є локальні та глобальні комп'ютерні мережі.

**Інтернет** — це глобальна комп'ютерна мережа, яка з'єднує комп'ютери по всьому світу.



Скористатися цими можливостями допоможуть служби інтернету: електронна пошта, інтерактивне спілкування, Всесвітня павутина та інші.

#### З'ясуємо, що таке всесвітня павутина

Всесвітня павутина (від англ. World Wide Web, WWW) є найпопулярнішою службою інтернету.

Служба WWW складається з великої кількості взаємопов'язаних за допомогою посилань документів, які зберігаються на різних комп'ютерах. Ці документи називають **вебсторінками**.

Служба WWW надає доступ до всіх вебсторінок в інтернеті. Для їх перегляду призначені спеціальні програми — **браузери**.



Вебсторінки, що пов'язані за змістом, називають **сайтами**. Кожен сайт має свою адресу, за якою його можна знайти.

Для перегляду сайту потрібно ввести його адресу в **адресний рядок** браузера:



#### Пригадуємо, що таке гіперпосилання

Щоб відкрити потрібну вебсторінку, необхідно зазначити її адресу в адресному рядку браузера. За допомогою клавіатури вводити складну та довгу адресу незручно. Крім того, можна припуститися помилок.

Легко та швидко переходити з однієї вебсторінки на іншу можна за допомогою гіперпосилань.

**Гіперпосилання** — це об'єкт вебсторінки, який містить посилання на інший об'єкт.

***Гіперпосиланнями можуть бути фрагмент тексту, окрема буква, малюнок, схема та інше.***



Якщо на гіперпосилання наведеш вказівник миші, то він набуває вигляду руки. А коли натиснеш гіперпосилання лівою клавiшею миші, відбудеться перехід на іншу вебсторінку або відкриття іншого документа (запуск відео, музики тощо).

**Відео до уроку:** <https://1plus1.video/video/embed/Hu4dI8ue>.